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Total number of applications received: 3734 
 

• Out of a total of 3877 applications received, 1567 applications from New Entrepreneurs 
and 996 from Host Entrepreneurs were approved. 
 

 

 

 
 

 

 

EEErrraaasssmmmuuusss   fffooorrr    YYYooouuunnnggg   EEEnnnttt rrreeeppprrreeennneeeuuurrrsss:::    

SSStttaaattt iiisss ttt iii cccsss    



 

 

 

• More than 1472 entrepreneurs are currently involved in an exchange at different stages 
of completion. The number of entrepreneurs that completed their exchange since the 
beginning of the EYE programme until today is 935. A total 90 new entrepreneurs are 
currently in another country with a host entrepreneur. 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

• The largest suppliers of New Entrepreneurs have been Spain (25%), Italy (24%), France 
(7%) and Romania (6%) and Portugal (4%). Host Entrepreneurs are mostly based in 
Spain (24%), Italy (23%), United Kingdom (8%), France (7%) and Germany (6%).  

• The UK, Germany, Spain, France and the Netherlands, are the countries most wanted 
by entrepreneurs.  
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

• Advertising and promotion services make up for 14% of current exchanges. Well 
represented are ICT (9%), tourism hotel-resturant-travel and wellness services (9%), 
legal, fiscal and consultancy services (8%), architecture and construction (7%).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NEs feedback from their stay 

 
• 283 NEs out of 569 mentioned in their feedback questionnaires that their participation in 

the EYE programme has significantly contributed to their ambition to start their own 
business. The positive responses (including “to some extent” and “significantly”) makes 
89.6%.  

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

• 354 NEs out of 569 have also mentioned in their feedback questionnaire that the 
experience earned during with the HE has significantly contribute to the development of 
their own business. The positive responses (including “to some extent” and 
“significantly”) makes 93.9%. 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

 

 

HEs feedback from their experience with the NEs 
 

 

 

• 512HEs out of 542 answered that their relationship with the NEs was successful which 
makes 94.5%.  

 

 
 

 

 

• 341HEs answered positively (including “very much” and “quite a lot”) that during the 
relationship they developed ideas on how to improve their company which makes 63.2% 
of responses.  
 

 

 


